
Unique Auctions Catalogue 10 Dec 2017
1 A good quality silver plated champagne bucket £20.00 - £30.00
2 A silver plated tray with rose and fretwork decoration £20.00 - £30.00
3 A large silver plated lidded trophy £20.00 - £30.00
4 A silver plated fox head stirrup cup £20.00 - £30.00
5 A large Beswick horse £20.00 - £30.00
6 2 Beswick horses and a foal £20.00 - £30.00
7 6 9ct gold rings, approximately 9 grams £70.00 - £90.00
8 3 9ct gold chains, a part friendship pendant and a pendant with green stone, approximately 12 grams £65.00 - £85.00
9 An assortment of silver including chains, ring, pendant etc, approximately 25 grams £15.00 - £20.00

10 A 14ct gold ring marked 585, approximately 2 grams £20.00 - £30.00
11 A matching silver ring and earrings set with synthetic emerald £20.00 - £30.00
12 A mixed lot of costume jewellery including earring and necklace sets, brooches, pendants etc £30.00 - £40.00
13 A mixed lot of costume jewellery and a ladies wrist watch £20.00 - £30.00
14 A wrist watch with 9ct gold case (strap a/f) together with a Wedgwood pendant in silver mount and on chain £30.00 - £40.00
15 2 Pandora bracelets with assorted charms including Pandora, 925 silver etc £60.00 - £80.00
16 An ornate EPNS belt £20.00 - £30.00
17 A silver necklace with T bar, marked 925, approximately 53 grams £15.00 - £20.00
18 An 18ct white gold 20pt diamond ring £80.00 - £120.00
19 An oval shaped yellow gold sapphire and diamond ring £30.00 - £40.00
20 A 14ct white gold 20pt diamond ring £60.00 - £80.00
21 A modern 18ct yellow gold diamond and sapphire ring £100.00 - £120.00
22 An 18ct yellow gold diamond and sapphire ring £50.00 - £70.00
23 A yellow gold diamond and sapphire cross ring £25.00 - £35.00
24 A 14ct yellow gold diamond solitaire ring £65.00 - £75.00
25 An 18ct gold solitaire half carat diamond ring £150.00 - £180.00
26 An oval 18ct gold diamond and sapphire ring £65.00 - £75.00

27 A pair of diamond wheel earrings £40.00 - £60.00
28 An 18ct gold 3 stone diamond ring of 40 pts £120.00 - £150.00
29 An 18ct gold diamond and sapphire ring £50.00 - £70.00
30 A 9ct yellow gold Greek key diamond ring £25.00 - £35.00
31 A 9ct gold 5 stone opal ring £50.00 - £70.00
32 An 18ct white gold emerald and diamond ring £60.00 - £80.00
33 An 18ct white gold floral diamond ring of 50 pts £100.00 - £120.00
34 A yellow gold marquis shaped diamond ring £60.00 - £80.00
35 An 18ct white gold quarter carat solitaire diamond ring £120.00 - £150.00
36 A 9ct gold wishbone diamond and sapphire ring £40.00 - £60.00
37 A 9ct yellow gold turquoise and pearl ring £65.00 - £75.00
38 An 18ct yellow gold diamond and ruby ring £65.00 - £75.00
39 A 9ct gold duo sapphire ring £25.00 - £35.00
40 An amethyst and diamond yellow gold ring £20.00 - £30.00
41 A 2.7 gram yellow gold claddagh ring £25.00 - £35.00
42 A yellow gold cluster ring £20.00 - £30.00
43 A yellow gold diamond and sapphire ring £25.00 - £35.00
44 A 9ct yellow gold ring £20.00 - £30.00
45 An S shaped yellow gold ring £25.00 - £35.00
46 A 9ct gold sapphire ring and another 9ct gold ring £30.00 - £40.00
47 An 18ct yellow gold diamond and sapphire ring and a 9ct gold diamond ring £60.00 - £80.00
48 An 18ct gold and diamond ring £40.00 - £60.00
49 A heavy silver Tiffany necklace £50.00 - £70.00
50 A 3.8 gram sapphire bracelet £50.00 - £70.00
51 A pair of 925 silver earrings, make Teco £10.00 - £20.00
52 A 9ct gold twist necklace £20.00 - £30.00
53 A 1ct diamond white metal bangle £40.00 - £60.00
54 2 pairs of silver earrings and 2 silver bangles £10.00 - £20.00
55 A large silver stone set pendant and 2 silver bangles £15.00 - £20.00
56 A 9ct yellow gold floral ring and 4 gem set rings £15.00 - £20.00
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57 A tribal beaded necklace and other jewellery £10.00 - £20.00
58 A sapphire and diamond cross shaped gold ring £180.00 - £220.00
59 An 18ct white gold three quarter carat diamond solitaire ring £400.00 - £600.00
60 An 18ct white gold eternity ring with channel set diamonds £100.00 - £150.00
61 2 bottles of Haig's Dimple Scotch whisky in original boxes £80.00 - £120.00
62 A European bronze horse £20.00 - £30.00
63 A heavy white metal figure of a stag £20.00 - £30.00
64 An ornate Sheffield plated punch bowl £20.00 - £30.00
65 A pair of silver plated candelabra £10.00 - £20.00
66 A Royal Doulton Toby jug 'Happy John' and a Staffordshire Toby jug £20.00 - £30.00
67 A sterling silver Caduceus pendangt, a silver cross and a Celtic silver ring £20.00 - £30.00
68 A gem set silver brooch £15.00 - £20.00
69 4 silver tea spoons, 2 EPNS teaspoons and EPNS sugar tongs £20.00 - £30.00
70 A boxed gem set book mark in the shape of a butterfly £10.00 - £20.00
71 A quantity of 19th century ivory/bone animals etc £20.00 - £30.00
72 3 late 19th/ early 20th century carved figures £20.00 - £30.00
73 A quantity of early 20th century carved bone/ivory animals £20.00 - £30.00
74 A set of 3 graduated ebony elephants and other items £20.00 - £30.00
75 3 1930's silver trophies £25.00 - £35.00
76 A pair of Georgian silver sugar tongs, a silver spoon, a scent bottle with silver collar and a hair pot with silver top £30.00 - £40.00
77 An antique brass Indian Deity figure and another seated on horse £20.00 - £30.00
78 2 antique metal figures and a metal ram £20.00 - £30.00
79 An antique Egyptian metal figure and one other £20.00 - £30.00
80 A cased Hohner 64 Chromonica professional harmonica £15.00 - £20.00
81 A 9ct gold ring, size Y £20.00 - £30.00
82 A yellow metal ring set amethyst, size X £20.00 - £30.00
83 2 circa 1930's diamond 3 stone rings set in 18ct gold and platinum £95.00 - £105.00
84 A 9ct gold garnet cluster ring with large central garnet, size O £30.00 - £40.00

85 A 9ct gold chain attached oval locket £70.00 - £90.00
86 A white stone set 9ct gold bracelet £65.00 - £75.00
87 A Lapis Lazuli stone bracelet £25.00 - £35.00
88 A 9ct gold signet ring, 6 grams, size T £40.00 - £60.00
89 A diamond and sapphire half hoop ring set with 4 diamonds and 3 sapphires in 18ct white gold £275.00 - £325.00
90 A 5 stone garnet set 9ct gold ring, size L £30.00 - £50.00
91 A Victorian cameo depicting the three graces with locket back, fashioned with a swivel in yellow metal mount £160.00 - £180.00
92 A 9ct gold ring set central sapphire in flower head design, size H £30.00 - £40.00
93 An enamel ring depicting a peacock hand painted by Royal Worcester artist Gresley with safety chain £70.00 - £90.00
94 A porcelain brooch depicting a young lady in the style of Gainsborough together with 2 other brooches £30.00 - £40.00
95 A pair of 9ct gold cuff links with initial 'D' (9 grams) and a rose gold watch a/f £50.00 - £60.00
96 A large 9ct gold garnet set ring with large central garnet, size K £50.00 - £70.00
97 A 19th century signed ivory figure of a lady £25.00 - £35.00
98 2 large diamonte sparkly fringed necklaces and one other £40.00 - £20.00
99 A 19th century carved religious figure from South East Asia £70.00 - £80.00

100 A Lorna Bailey 'Christmas Baubles' limited edition of 40 vase with certificate £40.00 - £60.00
101 A fabulous Art Deco chrome table lamp with shade £45.00 - £55.00
102 A Troika marmalade pot £10.00 - £20.00
103 A spelter figure mystery clock £80.00 - £120.00
104 A pair of 19th century signed ivory figures £40.00 - £60.00
105 A ceramic punch and judy match holder £15.00 - £20.00
106 A pair of Royal Doulton spaniels £10.00 - £20.00
107 A cranberry glass match striker £10.00 - £20.00
108 A 19th century ivory figure group a/f £40.00 - £60.00
109 A USA 1926 silver peace dollar and 2 Norwegian 50 Krona commemorative coins, 1903 & 1978 £15.00 - £20.00
110 A necklace of turquoise graduated beads with silver clasp £70.00 - £90.00
111 A pair of silver chicks pin cushions £20.00 - £30.00
112 A vintage 9ct gold Roy King watch in original box 
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£40.00 - £60.00
113 A miniature pin cushion in the shape of a hare (10 grams) £20.00 - £30.00
114 A 9ct gold propelling tooth pick £20.00 - £30.00
115 3 miniature silver boxes £10.00 - £20.00
116 An oval silver snuff fob, approximately 13 grams £20.00 - £30.00
117 A round silver vesta case, approximately 18 grams £30.00 - £40.00
118 An oil on copper painting, rural scene £25.00 - £35.00
119 A box of miscellaneous jewellery £25.00 - £35.00
120 A Japanese lacquered box £30.00 - £40.00
121 A blue sparkly necklace with silver fittings/clasp £20.00 - £30.00
122 A collection of 12 vintage brooches £30.00 - £40.00
123 An old terrapin shell and a nodding head pottery turtle a/f £20.00 - £30.00
124 A collection of military badges and buttons £20.00 - £30.00
125 A silver chalice approximately 28 grams £30.00 - £40.00
126 A Concorde silver desk clock £50.00 - £70.00
127 A Cornish serpentine stone pendant on chain £10.00 - £20.00
128 A silver Royal Artillery text encased in glass and bearing the motto 'Obique Quo Fas Et Gurio Docunt' £40.00 - £60.00
129 A silver napkin ring and a silver mustard pot, approximately 50 grams £30.00 - £40.00
130 A silver sugar sifter, approximately 124 grams £55.00 - £65.00
131 A silver babies rattle £30.00 - £40.00
132 A pair of silver strawberry tongs, approximately 72 grams £35.00 - £45.00
133 A Cairn Cross Perth silver mustard pot, approximately 65 grams £40.00 - £60.00
134 A silver 'loving cup', approximately 46 grams £30.00 - £40.00
135 A silver salt with blue glass liner and tray £40.00 - £60.00
136 A white metal cockerel ink well £40.00 - £60.00
137 A small Birmingham silver jug £20.00 - £30.00
138 An Anglo Indian Colonial silver jug made by Cook & Charley, 1920, 90 Court House Street, Clevely, approximately 79 grams £40.00 - £60.00
139 A silver dish, approximately 84 grams £30.00 - £40.00
140 A pair of small Birmingham silver candlesticks £30.00 - £40.00
141 A silver embossed Victorian jug, approximately 100 grams £50.00 - £70.00

142 An Anglo Indian silver sifter with Indian dancers, approximately 148 grams £60.00 - £80.00
143 3 19th century silver topped dressing table jars embossed with angels and cherubs on lids £80.00 - £120.00
144 A bottle of Logan's King's special scotch whisky with box and Young's Director's scotch whisky with inscription to label dated 1956 £80.00 - £120.00
145 An art deco aluminium sailing ship £55.00 - £65.00
146 A 1920's 'Save and Die' clock issued by Haagsche Insurance Co., in working order, originally used 1 gilder per 24 hours but now accepts 20p £65.00 - £75.00
147 6 various fairings £20.00 - £30.00
148 A heavy figure of 2 lovers £20.00 - £30.00
149 A mixed lot of silver plate including tray, butter dish etc £10.00 - £20.00
150 A part silver manicure set, set of 6 spoons, napkin ring etc £60.00 - £80.00
151 A mixed lot including silver top bottle, enamel bracelet etc £25.00 - £35.00
152 An enamel blue bird brooch and 2 others £20.00 - £30.00
153 A pince nez in case £20.00 - £30.00
154 A silver bracelet with fobs and coins including one 9ct gold fob £80.00 - £120.00
155 A 9ct gold neck chain, 16 grams £40.00 - £60.00
156 A 9ct gold neck chain, 4 grams £20.00 - £30.00
157 A 9ct gold and jade bracelet £40.00 - £60.00
158 A white metal and jade bracelet £20.00 - £30.00
159 A jewelled parrot brooch £20.00 - £30.00
160 A mixed lot including silver sugar scoop, silver knife, ivory pin holder etc £25.00 - £35.00
161 A mixed lot of old bone and ivory items £20.00 - £30.00
162 4 old Asian daggers in sheaths £20.00 - £30.00
163 A Tunbridge ware ruler and a set of miniature dominoes £10.00 - £20.00
164 5 various old fans (one a/f) £20.00 - £30.00
165 An Edwardian inlaid box containing mother of pearl pieces £10.00 - £20.00
166 A box of loose gemstones £20.00 - £30.00
167 A cased set of silver tea spoons £20.00 - £30.00
168 3 mother of pearl lockets, Asprey tea strainer and other jewellery £10.00 - £20.00
169 A jewellery box with contents and a tray of assorted jewellery £20.00 - £30.00
170 Approximately 50 quartz wrist watches £30.00 - £40.00
171 Approximately 15 quartz wrist watches £30.00 - £40.00
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172 A tray of old coins £20.00 - £30.00
173 A 1732 edition of  a Journey through England Vol 2 and other ephemera £10.00 - £20.00
174 3 bags of assorted costume jewellery £20.00 - £30.00
175 A Rye pottery figure of a fox in hunting outfit £10.00 - £20.00
176 A matching pair of silver plate wine coolers £50.00 - £80.00
177 An Edwardian arched top mantel clock £20.00 - £30.00
178 2 bottles of Bols musical ballerina apricot brandy with boxes (1 ballerina not working) £30.00 - £50.00
179 A Crossbill birds study £10.00 - £20.00
180 A bottle of Corvoisier Napoleon old Liqueur cognac with box and a bottle of D.O.M Benedictine £50.00 - £70.00
181 A 9ct gold buckle ring, size X £30.00 - £40.00
182 An 18ct gold signet ring, size S £80.00 - £120.00
183 A Walt Disney moving picture flip book £10.00 - £20.00
184 A quantity of 9ct gold cuff links, rings, gold tooth, scrap gold etc, approximately 45 grams £150.00 - £180.00
185 An old brass figure of bear tamer with bear together with an old brass Buddha £15.00 - £20.00
186 A mixed lot of earrings including gold £25.00 - £35.00
187 3 wrist watches and a boxed miniature brass clock £20.00 - £30.00
188 4 interesting old bangles £20.00 - £30.00
189 An early 20th century mesh evening bag £20.00 - £30.00
190 A set of 6 silver tea spoons and a silver fork (132 grams) £20.00 - £30.00
191 A ladies fob watch on chain and in box £15.00 - £20.00
192 A Commemorative Brunel railway pocket watch £20.00 - £30.00
193 A brass compass £25.00 - £35.00
194 An old teak snuff box inlaid with metal £15.00 - £20.00
195 2 old book marks £10.00 - £20.00
196 A quantity of 800 silver spoons, 150 grams £20.00 - £30.00
197 A decorative silver plated pin/card tray £25.00 - £35.00
198 A mixed lot of pre 1947 silver coins, 235 grams £30.00 - £40.00
199 2 vintage hair combs £15.00 - £20.00
200 A marble constitute plaque inscribe A Rerovatie 

1895 £30.00 - £40.00
201 A cased silver condiment set £30.00 - £40.00
202 An interesting letter opener £15.00 - £20.00
203 A Victorian wax doll a/f and other doll parts £25.00 - £35.00
204 A Royal Doulton figure of Fagin £10.00 - £20.00
205 A WW1 tin, stop watch, compass etc £20.00 - £30.00
206 A mixed lot of brooches, necklaces etc £25.00 - £35.00
207 A jade pendant and a bracelet £20.00 - £30.00
208 A British pattern 1876 Martini-Henry socket bayonet and a German model 1998/05 Butcher bayonet (both without scabbards) £20.00 - £30.00
209 A British pattern 1888 Mk1 Lee-Metford bayonet with scabbard £20.00 - £30.00
210 A British pattern 1853 3 band Enfield socket bayonet with scabbard (blade length approximately 17") £20.00 - £30.00
211 A Belgian bayonet with scabbard (possibly M1949 Export FN T2, no markings) £20.00 - £30.00
212 A vintage umbrella with elephant handle £30.00 - £40.00
213 A pair of old Chinese slippers £15.00 - £20.00
214 An album of old black and white photographs £20.00 - £30.00
215 6 glass paperweights £15.00 - £20.00
216 A Concorde bag £15.00 - £20.00
217 A cased set of EPNS fruit knives and spoons £15.00 - £20.00
218 A pair of 19th century French cross swords candlesticks with animal feet £30.00 - £50.00
219 A Royal Doulton vase £15.00 - £20.00
220 A Mdina glass vase £20.00 - £30.00
221 2 bowler hats £20.00 - £30.00
222 An Isle of Wight glass vase £15.00 - £20.00
223 A cut glass biscuit barrel £10.00 - £20.00
224 3 Indian white metal dishes £15.00 - £20.00
225 A limited edition retro vase by Fritillary Meadow, signed £158.00 - £20.00
226 A Chinese export vase decorated with Chinese scenes, in good condition £40.00 - £60.00
227 A rare Chinese incense burner £30.00 - £40.00
228 6 silver mounted bottles etc £25.00 - £35.00
229 A Royal Worcester paper knife, a Tower of London paper knife, an advertising paper knife incorporating pen knife and a fountain pen £20.00 - £30.00
230 A silver 3 piece tea set with Birmingham hall mark £80.00 - £120.00
231 A Replica Napoleon dagger 1809 (ceremonial 
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court sword) £20.00 - £30.00
232 A box of in excess of 250 original late 19th/early 20th century railway clearing house junction diagrams/maps £20.00 - £30.00
233 In excess of 500 35mm colour slides of miscellaneous views of UK railways circa 1960s to 1980s contained in a plastic slide case £20.00 - £30.00
234 A Georgian amethyst brooch with seed pearls to surround of hair locket and one other silver brooch £70.00 - £90.00
235 A diamond full hoop ring set with approximately 9 diamonds in 14ct gold, size M £250.00 - £300.00
236 A pair of amethyst ear studs, post and clip fasteners in 18ct gold £325.00 - £375.00
237 A ladies all gold watch in 9ct gold with openwork bracelet, in working order, 11.12 grams £45.00 - £55.00
238 A silver fob watch, in working order £45.00 - £55.00
239 A blue gem pendant in gold on an 18ct gold chain £70.00 - £90.00
240 A silver cream jug with cabriole legs, 69 grams £40.00 - £60.00
241 A collection of old coins £20.00 - £30.00
242 10 slide boxes of in excess of 450 35mm colours slides of mainly industrial locomotives around UK, circa 1980's £20.00 - £30.00
243 A case containing in excess of 500 35mm colour slides of UK and foreign military and civil aircraft and helicopters, 1970s to 1990s £20.00 - £30.00
244 A silver plated tea set, an unusual schweppes bottle opener, jam pot, hat pins etc £25.00 - £35.00
245 A cased pair of Magnor 10 x 40 binoculars £10.00 - £20.00
246 A boxed limited edition Britain's US army band set 5391 and a boxed limited edition Britain's Bahama's police band set 5187, both with certificates £50.00 - £70.00
247 A pencil drawing of a dog and one other a/f £20.00 - £30.00
248 An anniversary clock and one other £30.00 - £40.00
249 A LLadro figure as a table lamp £20.00 - £30.00
250 2 figures being King George I and King William II £20.00 - £30.00
251 An old German model sewing machine £15.00 - £20.00
252 A set of vintage postal scales and weights £20.00 - £30.00
253 A novelty bird in cage clock £40.00 - £60.00
254 A silver photograph frame £30.00 - £40.00
255 9 albums of assorted stamps £20.00 - £30.00
256 A mixed lot of loose stamps £20.00 - £30.00

257 A large album of cigarette cards £25.00 - £35.00
258 A large quantity of loose mainly European stamps £20.00 - £30.00
259 A Minolta camera, lens etc £20.00 - £30.00
260 A Mamod TE2 steam engine £20.00 - £30.00
261 An early Tri-ang tinplate steam roller with wooden wheels a Mamod steam engine and other models £20.00 - £30.00
262 A large collection of Bachmann N gauge trains, boxed building etc £100.00 - £150.00
263 A model airplane £10.00 - £20.00
264 A tin plate LNER engine and tender £20.00 - £30.00
265 A figural table lamp with shade £15.00 - £20.00
266 A cut glass decanter and 6 glasses £20.00 - £30.00
267 A metal photo frame £15.00 - £20.00
268 An oil on board entitled 'The Seaweed Gather' by F Turdoff, in gilt frame £30.00 - £40.00
269 A bronze study of a retriever £100.00 - £120.00
270 A Capo-di-monte figure of Don Quixote £50.00 - £60.00
271 A Capo-di-monte figure of Alladin £50.00 - £60.00
272 A John Beswick figure of a Staffordshire bull terrier £10.00 - £20.00
273 An Art Deco glass and brass clock with electric movement and in working order £30.00 - £40.00
274 A cased set of Beatle's 45 rpm records £65.00 - £75.00
275 10 boxed Swarovski crystal animals £20.00 - £30.00
276 A Doulton Lambeth bowl £20.00 - £30.00
277 A Royal Crown Derby duck billed platypus paperweight £10.00 - £20.00
278 An Art Deco floral decorated ginger jar £10.00 - £20.00
279 A signed Capo-di-monte figure of a man sat on a bench reading £25.00 - £35.00
280 2 unusual shot/powder flasks made form a coconut and bamboo £40.00 - £60.00
281 A good quality pair of cut glass decanters £20.00 - £30.00
282 3 pieces of USA pewter £20.00 - £30.00
283 12 silver plate goblets £20.00 - £30.00
284 A vintage rebate plane, a vintage moulding plane, 2 rosewood mortice gauges etc £30.00 - £40.00
285 A Royal Doulton fruit bowl £30.00 - £40.00
286 A large quantity of crested china including Goss etc £20.00 - £30.00
287 4 items of coloured glass including Murano style £20.00 - £30.00
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288 A silver plated basket, sugar scuttle and 6 goblets £20.00 - £30.00
289 A mixed lot of old tins £15.00 - £20.00
290 A collection of vintage miniature drinks including snowmen decorated, whisky, cognac, babycham etc £40.00 - £60.00
291 4 large and 6 smaller cut glass wine glasses £15.00 - £20.00
292 A mixed lot of crested china £20.00 - £30.00
293 A cut glass bowl and 6 glass sundae dishes £15.00 - £20.00
294 14 UK souvenir paperweights £20.00 - £30.00
295 A mixed lot of crested china £20.00 - £30.00
296 A cased set of 12 Edwardian fish knives and forks £30.00 - £40.00
297 2 Lladro figures (girl with hoop a/f) £20.00 - £30.00
298 A boxed Lladro goose £10.00 - £20.00
299 A boxed Lladro figure with geese £15.00 - £20.00
300 2 Corgi James Bond gold Aston Martin cars and a 1960's 007 board game £25.00 - £35.00
301 A set of 8 and 2 silver plated boxed napkin rings £10.00 - £20.00
302 A pair of 'Seascape' watercolours initialed G H, image 24 x 16 cm £20.00 - £40.00
303 An old mantel clock £30.00 - £40.00
304 A Louis Wain print 'Kitty's Farm' £20.00 - £30.00
305 An Isle of Wight glass bowl £15.00 - £20.00
306 A Banker's desk lamp with rare blue shade £30.00 - £40.00
307 A Royal Doulton Almond Willow pattern coffee set £15.00 - £20.00
308 3 vintage dolls and clothing £10.00 - £20.00
309 A child's electric type deluxe guitar in original box £20.00 - £30.00
310 An inlaid stationery box with drawer and 2 desk sets £40.00 - £60.00
311 A pair of Victorian urns a/f £10.00 - £20.00
312 A mahogany inlaid tray £15.00 - £20.00
313 A Bell-Howell filmosound complete and one other item £15.00 - £20.00
314 A gilt framed oil painting of floral arrangement £20.00 - £30.00
315 2 framed and glazed Winnie the Pooh prints £20.00 - £30.00
316 2 old Spanish puppets £20.00 - £30.00
317 A walking talking robot £10.00 - £20.00
318 A set of brass fire irons and fire dogs £20.00 - £30.00
319 A quantity of Boxed Tudor Mint figures £20.00 - £30.00
320 A gilt and marble clock surmounted figure £100.00 

- £120.00
321 A framed and glazed print, glass a/f £10.00 - £20.00
322 A framed and glazed engraving of The Lord of the Isles paddle steamer £15.00 - £20.00
323 A GWr wooden locomotive jigsaw and a Queen Mary plywood jigsaw £10.00 - £20.00
324 A stilton dome £20.00 - £30.00
325 A small circular barometer £20.00 - £30.00
326 4 vintage dial telephones £10.00 - £20.00
327 A miniature pine crib with teddy bear £15.00 - £20.00
328 A pair of table lamps with Tiffany style shades £20.00 - £30.00
329 A Nancy Lamplugh 'Bouncing Ball' 1969 double layer screen print using transparent and opaque fabric, from a private collection £20.00 - £30.00
330 A student's mitre, scarf and Oxford book bag £20.00 - £30.00
331 A deep blue and gilt collection of Limoges china £20.00 - £30.00
332 A Victorian page boy suit £30.00 - £40.00
333 A Wade Heath drip vase £30.00 - £40.00
334 A fine framed and glazed coloured engraving 'Dorking Fowls' £10.00 - £20.00
335 An old footstool £10.00 - £20.00
336 2 shawls and a beaded sequin top £15.00 - £20.00
337 3 boxes of classical records, SXL, ASD and Deutsche grammephon £20.00 - £30.00
338 A collection of 53 collectable tins including Ogdens Juggler, Fairweathers cut, gold bar etc £30.00 - £40.00
339 2 boxes containing in excess of 1200 railway and steam engine negatives mainly from around Lincolnshire but many from UK in general, 1960s - 1990s £20.00 - £30.00
340 A box of mostly jazz LP records, Jummy Yancy, Kid Ory, Jelly Roll etc £20.00 - £30.00
341 An old barrel £25.00 - £35.00
342 An old barrel £25.00 - £35.00
343 A mixed lot of collectable items including tea cards, matchbox covers, traction engines, railways etc £20.00 - £30.00
344 A case of old films £20.00 - £30.00
345 A box of LP records including Bob Dylan, Monkees, Pink Floyd etc £30.00 - £40.00
346 An Arnold Palmer gold game and one other both by Marx £20.00 - £30.00
347 An oak plant stand £10.00 - £20.00
348 A pair of brass art nouveau style wall lamps with frosted shades £20.00 - £30.00
349 A rare oriental blue and white 'carp' vase £20.00 - 
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£30.00
350 2 volumes of Keaton's Nature Pictures £15.00 - £20.00
351 A Russian black lacquered spelter figure £20.00 - £30.00
352 A pine box containing sewing items £20.00 - £30.00
353 A pair of Tiffany style butterfly table lamps £20.00 - £30.00
354 A tip top tripod table £20.00 - £30.00
355 A Keech banjolele with case £20.00 - £30.00
356 Approximately 7-- black & white and colour 35mm slides of UK railways dagted 1962-65 in 7 cases and includes hand written catalogue of captions with dates, places etc £20.00 - £30.00
357 A fruit decorated table lamp £15.00 - £20.00
358 A silver plated cruet, cake stand and dish £20.00 - £30.00
359 A collection of cigarette cards in lncluding Will's, Gallagher, John Player etc £20.00 - £30.00
360 A good old copper kettle £20.00 - £30.00
361 A large book on Chinese art, 445 pages, fully illustrated £30.00 - £40.00
362 A Viner's canteen of cutlery £20.00 - £30.00
363 A 3 tier folding cake stand £20.00 - £30.00
364 6 pieces of Cranberry glass, some a/f £20.00 - £30.00
365 2 boxes containing a large quantity of black & white negatives of UK and overseas railways and steam locomotives, mostly in individual packets and original commercial envelopes together with 3 small negative albums containing views of railways and steam engines (within boxes) £20.00 - £30.00
366 3 walking sticks including badger's head and barn owl handle £15.00 - £20.00
367 2 walking sticks with dog head handles £15.00 - £20.00
368 A set of coin scales £10.00 - £20.00
369 A mahogany 3 tier cake stand £15.00 - £20.00
370 An oak box £10.00 - £20.00
371 A silver plate comport, sugar sifter and cocktail shaker £15.00 - £20.00
372 A folding oak child's chair £20.00 - £30.00
373 A 1950's Realistic Concertmate 300 £15.00 - £20.00
374 A folder of stamps including Victorian, mint and used together with an album of USA stamps £20.00 - £30.00
375 2 5 lamp ceiling lights and a pair of matching wall lights £20.00 - £30.00
376 An oak mantel clock £15.00 - £20.00
377 An oak smoker's stand £10.00 - £20.00

378 a suitcase of loose photographs including cabinet cards, cartes de visite, old photograph album and folders including information on the railways of Cyprus £20.00 - £30.00
379 A tripod pot stand £15.00 - £20.00
380 An embroidered foot stool £10.00 - £20.00
381 16 original Observer books £10.00 - £20.00
382 A gem stone table globe £20.00 - £30.00
383 An oak smoker's cabinet £40.00 - £60.00
384 29 black and white Coronation Street memorabilia photo cards £10.00 - £20.00
385 A blue ground Ziegler rug, 190 x 140cm £40.00 - £60.00
386 A beige ground Ziegler rug, 190 x 140 cm £40.00 - £60.00
387 A Madras multicolour pattern rug £30.00 - £40.00
388 A beige ground Ziegler rug £40.00 - £60.00
389 A blue ground Bokhara rug, 230 x 160 cm £70.00 - £90.00
390 A blue ground Keshan rug, 280 x 200 cm £80.00 - £120.00
391 A green ground Keshan rug, 280 x 200 cm £80.00 - £120.00
392 A red ground Heriz rug, 230 x 160 cm £70.00 - £90.00
393 A wooden torchere / plant stand £15.00 - £20.00
394 37 boxed Matchbox Dinky models £80.00 - £120.00
395 A pair of cane corner chairs (love seat) £30.00 - £40.00
396 A quantity of vintage camera's £20.00 - £30.00
397 A box of brass drawer handles, knobs etc £15.00 - £20.00
398 A mixed lot of vintage pipes including Plumb, Meersham etc £15.00 - £20.00
399 A Harley Davidson belt and an AA badge £15.00 - £20.00
400 3 watercolours of 19th/early 20th century Indian military figures, painted 1967 and 1969 £30.00 - £40.00
401 A Ship's wall mounting oil lamp £25.00 - £35.00
402 A gilded spelter cherub oil lamp with green glass font £20.00 - £30.00
403 A pine settle £40.00 - £60.00
404 17 albums of black and white photographs pertaining mainly to the Palmer/Mayson families of the north east of England particularly around Newcastle, circa 1920's to 1950's, includes post WW1 nursing hospital, Girl's school, military and travel photo's etc £20.00 - £30.00
405 An African carving and an African wooden bowl £20.00 - £30.00
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406 A Digeridoo £20.00 - £30.00
407 2 books entitled Brasses by Julian Franklin and English Antiques £10.00 - £15.00
408 An usual EPNS coffee pot £25.00 - £35.00
409 A 2 tier oak serving trolley £20.00 - £30.00
410 A folder of old postcards including Lowestoft trawlers and shipping £20.00 - £30.00
411 2 oval portraits of ladies £20.00 - £30.00
412 3 boxes of needlework items and needlework memorabilia £20.00 - £30.00
413 A box of needlework related books £10.00 - £20.00
414 A box of linen, woollen shawl etc £10.00 - £20.00
415 A vintage child's high chair £20.00 - £30.00
416 Approximately 70 postcards, mainly London including 'London Under Fire' (WW2) series B, LL's, Petticoat Lane, Street signs, views etc £20.00 - £30.00
417 A Victorian copper coin scoop £15.00 - £20.00
418 2 Coat's Sanitised cotton 3 drawer boxes £20.00 - £30.00
419 A Peter Breughel etching entitled 'A Dutch Fair', 40 x 33 cm £15.00 - £20.00
420 A vast amount of cigarette cards including Player's, Will's, Gallacher, Churchman etc  £60.00 - £80.00
421 A wooden coal box £20.00 - £30.00
422 A retro bakelite radio £20.00 - £30.00
423 A mahogany framed arm chair £20.00 - £30.00
424 A collection of old films including Doctor Who, Tom and Jerry etc £20.00 - £30.00
425 39 pieces of early 20th century china tea ware £30.00 - £40.00
426 A large quantity of Lincolnshire ephemera £30.00 - £40.00
427 A barley twist torchere £15.00 - £20.00
428 A brass ship's compass £25.00 - £35.00
429 A large Tri-ang pressed steel fire engine and a Meccano Mogul fire engine £20.00 - £30.00
430 A Windsor chair £20.00 - £30.00
431 A collection of old films £15.00 - £20.00
432 2 old stoneware hot water bottles from The Old Fulham pottery £20.00 - £30.00
433 A good quality Rolls Royce advertising mirror £20.00 - £30.00
434 A large quantity of empty Hornby and Bachmann boxes together with a box of Hornby boxed track £20.00 - £30.00
435 A leather captain's chair £90.00 - £100.00
436 An old cased violin £20.00 - £30.00
437 A Victorian 12 place tea set £20.00 - £30.00
438 An Edwardian inlaid triple dressing table mirror 

£20.00 - £30.00
439 A watercolour of an officer 92nd Highlanders 1831 signed P Sumner 1898 and 2 coloured engravings of Royal Artillery 1829, Coldstream Guards 1831 by W A Mann £30.00 - £40.00
440 A wooden tool box £20.00 - £30.00
441 A retro pink bakelite speaker £20.00 - £30.00
442 A camera, Lens, accessories etc £20.00 - £30.00
443 A circular piano stool £20.00 - £30.00
444 A brass kettle on stand £20.00 - £30.00
445 3 watercolours of 18th and 19th century military uniforms, 2 signed Charles Hunt £30.00 - £40.00
446 A Victorian mahogany commode converted to storage box £20.00 - £30.00
447 An old Windsor chair £40.00 - £60.00
448 A cased violin and bow £25.00 - £35.00
449 Approximately 200 mainly 1960's Manchester United home and away programmes £60.00 - £80.00
450 A lever arch file containing in excess of 400 35mm colour slides of UK railways and locomotives £20.00 - £30.00
451 A Victorian portrait of possibly Field Marshal Francis Grenfell, 1st Baron Grenfell, GCB, GCMG (probably a hand coloured print) £20.00 - £30.00
452 A signed Quadrophena style helmet by Phil Daniels, a Moped pin badge and a Quadrophena DVD £30.00 - £40.00
453 An engraving of a racehorse entitled 'The Portraiture of Babraham' featuring the coat of arms of the earl of Godolphin, dated 1756 (written on reverse that it was owned by Lady Willoughby De Eresby of Grimsthorpe    £100.00 - £120.00
454 6 small watercolour seascapes in 2 frames £20.00 - £30.00
455 14 crystal glass wine goblets £20.00 - £30.00
456 A Monington & Weston, London piano £10.00 - £20.00
457 A framed and glazed silk screen printed panel £20.00 - £30.00
458 A pottery table lamp with shade £10.00 - £20.00
459 A quantity of fox fur stoles £10.00 - £20.00
460 An oak barley twist gate leg table £20.00 - £30.00
461 A standard lamp with shade £10.00 - £20.00
462 A handmade embroidered 'Lefkara' lampshade £15.00 - £25.00
463 A mahogany chest on chest £80.00 - £120.00
464 A modern standard lamp £20.00 - £30.00
465 A Grey 'Vulcan' child's sewing machine and a grey 'grain' child's sewing machine £20.00 - £30.00
466 3 children's sewing machines being a blue Vulcan Regal, a Blue Little Betty and a green un-named £30.00 - £40.00
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467 An old sewing machine in original case £20.00 - £30.00
468 A 3 piece art deco style clock garniture (spring wound to limit, balance wheel looks ok) £60.00 - £80.00
469 An old oak shop till £50.00 - £70.00
470 3 children's sewing machines being grey Vulcan, Burgundy Vulcan and Black Vulcan £30.00 - £40.00
471 3 children's sewing machines being grey Essex, Blue Princess and red Super Comet £30.00 - £40.00
472 A Little Worker sewing machine in original box £15.00 - £20.00
473 A pair of 'Marley' horses £20.00 - £30.00
474 5 etchings of Edinburgh by J Monro bell, 4 framed and glazed, one unframed £20.00 - £30.00
475 An oil on canvas depicting horses £40.00 - £60.00
476 2 framed and glazed maps £10.00 - £20.00
477 An art deco style clock garniture (needs attention, missing key and pendulum) £60.00 - £80.00
478 A mahogany bureau £20.00 - £30.00
479 An oil on canvas still life signed J Clench £20.00 - £30.00
480 A framed and glazed Kylie Minogue 'Kiss Me Once' tour poster £20.00 - £30.00
481 A pair of pine bedside cabinets £20.00 - £30.00
482 An oak corner cupboard £40.00 - £60.00
483 4 framed and glazed postcard collages of Spilsby and Lincolnshire £20.00 - £30.00
484 A pine cupboard £20.00 - £30.00
485 A pair of oils on canvas entitled 'Roman War Galley 150BC' and 'Green Trireme 400BC' both signed R Mcwhirter IAA £20.00 - £30.00
486 A mahogany towel rail £10.00 - £20.00
487 A 2 drawer pine table £20.00 - £30.00
488 An old tool box £20.00 - £30.00
489 3 framed and glazed maps £30.00 - £40.00
490 An oak hall stand £20.00 - £30.00
491 An oil on canvas rural scene £50.00 - £60.00
492 A tiffany style table lamp £20.00 - £30.00
493 A mahogany fold over table, a/f £20.00 - £30.00
494 A cast iron fire grate with brass fittings £20.00 - £30.00
495 A mahogany Gentleman's chair £40.00 - £60.00
496 An oak bureau £20.00 - £30.00
497 An upholstered easy chair £20.00 - £30.00
498 A 3 piece marble clock garniture £40.00 - £60.00
499 A 2 over 2 mahogany chest of drawers £30.00 - £40.00
500 A mahogany ladies chair £30.00 - £40.00

501 An oak drop side cabinet £20.00 - £30.00
502 A pair of Windsor chairs £40.00 - £60.00
503 A 2 over 2 mahogany chest of drawers £30.00 - £40.00
504 A 3 storey dolls house £25.00 - £35.00
505 A Victorian mahogany 2 over 3 chest of drawers £80.00 - £120.00
506 A Victorian mahogany chiffioniere £20.00 - £30.00
507 A doll's house £20.00 - £30.00
508 A retro sideboard £20.00 - £30.00
509 A Georgian style dolls house £40.00 - £60.00
510 A Georgian chest of 2 large drawers £300.00 - £400.00
511 A pair of Victorian fall front perdoniums together with a pair of brass candlesticks and a coal shovel £30.00 - £50.00
512 A pine cupboard £80.00 - £120.00
513 A pine cupboard £80.00 - £120.00
514 2 copper warming pans £10.00 - £20.00
515 A framed and glazed watercolour entitled 'Eilean Bonan' and signed Fred Stott £20.00 - £30.00
516 A framed and glazed Tiger Woods picture £20.00 - £30.00
517 A 2 over 3 mahogany bow front chest of drawers £80.00 - £120.00
518 A mahogany inlaid barometer £40.00 - £60.00
519 A mahogany bracket clock £40.00 - £60.00
520 A mahogany D shaped fold over table £30.00 - £40.00
521 A rocking chair £15.00 - £20.00
522 A wood framed arm chair £15.00 - £20.00
523 A set of oak wall shelves £1.00 - £520.00
524 A decanter and 6 glasses £10.00 - £20.00
525 A framed and glazed watercolour church scene £15.00 - £20.00
526 A Mary Gregory cranberry glass sweet jar (small chip to rim) £20.00 - £30.00
527 A mahogany  book case £30.00 - £40.00
528 A large collection of boxed and loose Lego £30.00 - £40.00
529 A mahogany 2 door glazed top bookcase £80.00 - £120.00
530 A signed Lewis Hamilton and team mate cap and F1 jacket £30.00 - £50.00
531 A 3 piece art deco style clock garniture complete with key and pendelum (springs ok but one wound to limit) £60.00 - £80.00
532 A mahogany cabinet £20.00 - £30.00
533 A mahogany barometer £40.00 - £60.00
534 A duet stool £20.00 - £30.00
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535 A double seat chair £20.00 - £30.00
536 A set of metal and wood shelves £20.00 - £30.00
537 A pair of pine glazed doors £50.00 - £70.00
538 A triple wardrobe £30.00 - £40.00
539 A dressing table £20.00 - £30.00
540 A standard lamp with shade £20.00 - £0.00
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